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Шановні машканці Добропільської громади!

ГРУДЕНЬ № 81

Любі друзі! Вітаю Вас з Новим роком 
та Різдвом Христовим!

Нехай магічна чарівність цих свят буде в  
посмішках Ваших близьких, урочистих вітаннях, 
особливій теплоті, радості, які створюють диво-
вижне відчуття світла, злагоди і щастя.

Зичу здоров’я, здійснення всіх бажань і надій, 
успіхів у Ваших  справах, щоб кожен день був на-
повнений благополуччям та мудрістю, яка допомо-
же  здолати всі негаразди. 

Щиро бажаємо радості, любові, достатку в 
домі, щасливої та щедрої долі, а впевненість у за-
втрашньому дні хай назавжди наповнює ваші сер-
ця! 

З Новим роком! З Новим щастям!
Рожевий слон

Сердечно вітаю Вас 
з Новим Роком та Різдвом Христовим! 

Традиційно на порозі нового року ми оглядаємось 
на пройдений шлях, осягаємо рік прожитий. Він був 
неоднозначним, сповненим різнопланових подій, 
викликів та випробувань. Та попри всі труднощі, були 
у минулому році свої здобутки та свої радощі. Всі ми 
– кожен з нас – гідно прожили кожну його мить, щодня 
здобуваючи свої маленькі перемоги.

У новий рік ми входимо із новими сподіваннями 
– на добрі зміни, на краще життя для себе, для своєї 
родини, для своєї рідної землі. Чи справдяться наші 
сподівання – залежить, передусім, від кожного з нас – 
від нашої відповідальності, нашої життєвої позиції, на-
шого розуму, нашої щоденної кропіткої праці.

Нехай же святкова новорічна зірка осяє кожну 
оселю світлом добра та надії, укріпить вірою душі та 
зігріє любов’ю серця, додасть сил та натхнення на на-
полегливу працю заради наших дітей та онуків, заради 
нашого рідного краю!

Зичу кожному з Вас, міцного здоров’я і родинно-
го щастя, добра і надії, справдження світлих мрій та 
сподівань.

 З Новим роком, з Різдвом Христовим!
Секретар міської ради  Віталій Шевченко
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Цього року Чудотворець  Миколай  зі смаколика-

ми, подарунками, як і завжди,  завітав до  Добропілля.  
19 грудня на площі імені Арутюнова відбулося казко-
ве  відкриття головної  новорічної ялинки.  Під гучні 
оплески дітей красуня-ялинка засяяла яскравими 
різнокольоровими вогнями. 

А напередодні свята вихованці та педагоги  Центру 
дитячої та юнацької творчості   привітали  колектив 
відділу освіти Добропільської міської ради,  дітей та 
вихователів інклюзивно-ресурсного Центру з Днем 
Святого Миколая та подарували усім чудовий настрій.   

Тож прийміть наші найщиріші вітання з мину-
лим Днем Святого Миколая та  з наступаючими 
Новорічними та Різдвяними святами.  Нехай вони 
запам’ятаються приємними несподіванками,  чудови-
ми подарунками та неповторними враженнями! 
Сердечно бажаємо усім здоров’я, добра та сімейного 
тепла. Вірте в дива і робіть їх самі! Гарних і веселих  
вам свят!

 Студія ТБ і преси «Рожевий слон»
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Цікаво та весело пройшло свято Миколая в арт-

студії акторської гри» Престиж». Старші вихованці 
підготували театралізовану ігрову програму»Ой, хто 
Миколая любить». Діти розповідали тематичні вірші, 
активно приймали участь у конкурсах, танцювали, а 
по закінченню заходу отримали солодкі подарунки від 
Святого Миколая, який побажав усім гарного настрою, 
веселих свят, незабутніх зимових канікул.

Лілі Цецхладзе

ЦДЮТ у передноворічні дні засяяв блискучою 
мішурою, гірляндами, вогнями. Красуня-ялинка з 
20 грудня по 29 грудня  радо зустрічала своїх друзів 
із різних шкіл міста  у святковому залі.

Кожного дня  казкове дійство розпочиналося  
зустріччю з  Солодкою Цукеркою та улюбленими ге-
роями: Тимуркою А-4 (ТікТокером), Сашкою Махито 
(Лайкершою), Кибертроном - Злодієм, Покемоном, 
Космитою (Кометою), і звичайно ж, з Дідом Морозом,  
Снігуркою, Тигром – символом 2022 року. 

Багато цікавих ігор, відео, сучасних пісень, танців 
зробили свята незабутніми.   Діти були веселими, пози-
тивними, класними, суперовими. Їх невгамовна енергія 
допомогла перемогти Кибертрона, який  викрав чарівну 
палицю у Діда Мороза.   Кульмінацією новорічних 
свят стало запалення вогнів на Ялинці. Закінчувалось 
казкове дійство отриманням подарунків від Діда Моро-
за та колективним фото на пам’ять. 

 Рожевий слон

Новорічні свята у ЦДЮТ

Забілів снігами гай – іде Святий Миколай
Насичений подіями рік добігає кінця, і наступає 

довгоочікувана казкова пора, коли дива стають 
реальністю. В ніч з 18 на 19 грудня Святий Миколай 
спускається з небес, щоб нагородити малюків за їх 
добрі вчинки. Найбільш щиро, з великим захопленням 
і радістю сприймають це свято діти, бо Святого Ми-
колая завжди вважали їх покровителем і заступником. 
Тож саме вони найбільше чекають на це свято.

День Святого Миколая – свято несподіванок і 
дарунків, що їх шукаємо зранку в себе під подушкою. 
Це така собі приємна передмова до суцільного зимово-
го святкування – Нового року і Різдва.

До учнів Водянської загальноосвітньої школи 
І-ІІІ ступенів № 11 Добропільської ТГ завітав Святий 
Миколай, який є взірцем працьовитості, скромності, 
чесності, доброти та милосердя. Лідери ДЮО «Олімп» 
підготували театралізоване дійство «Забілів снігами 
гай – іде Святий Миколай» . Діти розповідали вірші, 
співали пісень, танцювали. 

Радість, усмішка та щирість в дитячих очах ще 
раз переконали усіх присутніх на святі, якою великою 
справою є творити добро, дарувати один одному лю-
бов та доброту. Від свого покровителя учні отримали 
подарунки, від яких на обличчях з’явилася щаслива 
усмішка, дитяча радість.

 Тетяна Маленко
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